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Описание основной образовательной программы
основного общего образования

Основная образовательная программа основного общего образования разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее — Стандарт) к структуре основной образовательной программы, определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса на уровне основного общего образования. 
[bookmark: _GoBack]На основе примерной основной образовательной программы основного общего образования разработана основная образовательная программа основного общего образования Муниципального общеобразовательного учреждения «Фёдоровская основная школа им. Л.В. Виноградова» Ясногорского района Тульской области (далее – МОУ «Фёдоровская ОШ»), имеющего государственную аккредитацию, с учётом типа и вида образовательного учреждения, а также образовательных потребностей и запросов участников образовательного процесса. 
Разработка МОУ «Фёдоровская ОШ» основной образовательной программы  основного общего образования осуществлялось самостоятельно с привлечением Совета школы, обеспечивающего государственно-общественный характер управления образовательным учреждением. 
Основная образовательная программа основного общего образования МОУ «Фёдоровская ОШ»  в соответствии с требованиями Стандарта содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный. 
Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации основной образовательной программы основного общего образования, конкретизированные в соответствии с требованиями Стандарта и учитывающие региональные, национальные и этнокультурные особенности народов Российской Федерации, а также способы определения достижения этих целей и результатов.
 Содержательный раздел определяет общее содержание основного общего образования и включает образовательные программы, ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов.
Организационный раздел устанавливает общие рамки организации образовательного процесса, а также механизм реализации компонентов основной образовательной программы. 

